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Ata da 96ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 4ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no 

dia três de dezembro de 2020, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e quarenta e seis minutos do dia três de dezembro de dois mil e vinte, na Sala 

de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, Comissão Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais com a presença dos 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Jerônimo 

Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha e 

Rogério Ferreira dos Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Marcelo 

Rodrigues de Freitas e a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Legislação e Justiça, faz-se a leitura da ata da 95ª reunião de comissões que é 

declarada aprovada. Imediatamente passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projeto de Lei 

Ordinária de Iniciativa do Poder Legislativo PLCL nº 13/2020, que “Dispõe sobre a 

delimitação da Área Urbana Consolidada do Município de Lima Duarte e estabelece medidas 

para a regularização ambiental e/ou fundiária de imóveis situados às margens de cursos 

d´água naturais em tais locais” e PLOL nº 15/2020, que “Cria o Programa Lima Duarte 

Solar para estabelecer incentivos ao desenvolvimento tecnológico, ao uso e a instalação de 

sistemas de conversão e/ou aproveitamento de energia solar no município de Lima Duarte”. 

Projeto de Lei Ordinária de Iniciativa do Poder Executivo PLO nº 15/2020, que “Dispõe 

sobre a criação do fundo municipal de meio ambiente na forma que especifica, e estabelece 

outras providências”; PLO nº 16/2020, que “Regulamenta o licenciamento ambiental, 

estabelece critérios de cálculo de custos para análise de processos de regularização ambiental 

no município de lima Duarte no que menciona.”, PLO nº 31/2020, que “Ratifica acordos 

judiciais efetuados pelo Município de Lima Duarte consistente na permuta de imóveis 

pertencentes à Fazenda Municipal, na forma que menciona”; PLO nº 32/2020, que “Altera a 

Lei Ordinária n. 1.818/2015 na forma que menciona”; PLO nº 36/2020, que “Dispõe sobre 

concessão de subvenções sociais às Entidades que menciona, e dá outras providências” e 

PLC nº 01/2020, que “Acrescenta o art. 87-A ao Código Tributário Municipal – Lei n°. 

1.328/2006, no que menciona”. Em relação ao PLCL nº 13/2020, há novamente 

apontamentos técnicos pela assessora parlamentar. Dúvidas são sanadas. É apresentado 

segundo relato que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. 

Aguarda leitura do segundo parecer em Plenário para subsidiar a segunda e última discussão e 

votação do projeto. Em relação ao PLOL nº 15/2020, aguarda-se resposta do ofício 

encaminhado ao Prefeito para posterior prosseguimento do processo legislativo. Em relação 

aos Projetos de Lei de iniciativa do Prefeito, PLO nº 15/2020, é informado pela assessora 

que o substitutivo do projeto atende os apontamentos feitos pelos vereadores na reunião 

conjunta para discussão do projeto. É apresentado primeiro relato que é aprovado pelos 

demais membros das comissões e tornado parecer. Aguarda leitura do primeiro parecer em 

Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do projeto. Em relação ao PLO nº 

16/2020, vários apontamentos são feitos pela assessora técnica, inclusive com necessidade de 

adequação em relação a alteração do CTM pretendida no projeto. É determinado o 

encaminhamento de ofício ao Prefeito para verificação dos pontos feitos antes do 

prosseguimento do feito. Em relação ao PLO nº 31/2020, aguarda-se resposta do ofício 

encaminhado ao Ministério Público e ao Prefeito antes do prosseguimento do feito. Em 
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relação ao PLO nº 32/2020, é feita análise técnica e informado que a alteração da lei poderá 

não ser suficiente para que se efetive o registro no CRI, já que a área apontada para permuta 

está em um terreno em comum com outras pessoas conforme verifica-se no registro. Só é 

possível a alteração pretendida por existir no projeto que originou a Lei Ordinária nº 1.818/15 

cópia do registro com as informações agora apontadas. É apresentado primeiro relato que é 

aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. Aguarda leitura do 

primeiro parecer em Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do projeto. Em 

relação ao PLO nº 36/2020, é feito esclarecimento técnico e esclarecidas as dúvidas 

levantadas. Os relatores apresentam relato rejeitando o projeto que é arquivado nas comissões 

conforme determina o art. 92 do RICM. Em relação ao PLC nº 01/2020, verifica ter ocorrido 

primeira discussão e votação do projeto em Plenário. Não havendo dúvidas a serem sanadas é 

apresentado segundo relato que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado 

parecer. Aguarda leitura do segundo parecer em Plenário para subsidiar a segunda discussão e 

votação do projeto. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e vinte e 

dois minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso e 

no endereço eletrônico desta Casa. 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


